

Z Á P I S N I C A
zo zasadania obecného zastupiteľstva Klokoč zo dňa
14.06.2024



Počet poslancov OZ: 4

Prítomní:

Radoslav Hruška – starosta obce

Ján Baláž, poslanec OZ

Marek Sliacky poslanec OZ

Ján Koreň, poslanec OZ

Ján Lazár, poslanec OZ

Anna Bellová, adm. pracovníčka

Anna Sliacka, adm. pracovníčka

Ing. Ivan Sivok,

Ospravedlnená: Ing. Martina Výbošťoková

P r o g r a m :

1. Úvod.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Voľba návrhovej komisie.
4. Schvaľovanie programu rokovania obecného zastupiteľstva.
5. Schvaľovanie predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „401000 - SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+ “ na základe výzvy č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR “ - Rekonštrukcia KD
6. Schvaľovanie nákupu a inštalácie rádiových šachtových vodomerov, modulu na diaľkové odpočítavanie vodomerov.
7. Schvaľovanie napojenia vrtu do obecného rezervoára.
8. Vybudovanie II. etapy chodníka Zbojníka Paľa Demikáta z Klokoča.
9. Zateplenie fasády KD / požiarná zbrojnica.
10. Asfaltovanie u Jašov – konečná.
11. Schválenie nájomnej zmluvy – Viktor Hanes /medokyš Polom.
12. Asfaltovanie – medokyš Polom.
13. Zámena pozemku v rozsahu 1465m² – pre vybudovanie obecnej ČOV.
14. Schvaľovanie návrhu plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2024.
15. Správa o kontrolnej činnosti.
16. Schvaľovanie záverečného účtu obce za rok 2023.
17. Schvaľovanie výročnej správy.
18. Schvaľovanie rozpočtového opatrenia č:1.
19. Diskusia.
 - zrealizované a plánované projekty
 - deň obce
 - zaškolenie AED
 - Športová infraštruktúra – nová výzva /tribúna
20. Čítanie zápisnice.
21. Záver.

K bodu 1

Úvod p. starosta privítal všetkých prítomných.

K bodu 2

Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.

Pán starosta určil zapisovateľku Anna Bellovú a overovateľov zápisnice, Jána Baláža a Jána Koreňa, pán Baláž ako overovateľ prehlásil:

„Ako určený overovateľ prehlasujem dnešné zastupiteľstvo za uznášaniaschopné.“

K bodu 3

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Marek Sliacky a Ján Lazár

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Marek Sliacky, Ján Koreň, Ján Lazár, Ján Baláž.

Nikto nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo členov návrhovej komisie Jána Koreňa a Jána Baláža

K bodu 4

Pán starosta prečítal program rokovania.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Program bol schválený.

K bodu 5

Pán starosta informoval poslancov o predložení žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „401000 - SK - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+ “ na základe výzvy č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR “ - Rekonštrukcia KD. Vysvetlil poslancom, že sa snažíme zapojiť do každej nožnej výzvy ohľadom rekonštrukcie KD.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Predloženie žiadosti na výzvu bolo schválené.

K bodu 6

Pán Hruška informoval poslancov o nutnosti výmeny ťachtových vodomerov v súvislosti na povinnú 6 ročnú periódu ciachovania. Navrhol dve alternatívy. Nákup a inštaláciu rádiových nových ťachtových vodomerov, modul na diaľkové odpočítavanie vodomerov.

Druhá možnosť ociachovať existujúce. Bod poslanci presunuli na budúce rokovanie, pretože pán starosta informoval, že pracuje na kompletizácii a následnej kolaudácii už existujúceho vodovodu a následne plánuje požiadať o financie na vodomery cez zelené projekty.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci súhlasili s presunom bodu.

K bodu 7

Pán starosta informoval o potrebe napojenia nového vrtu do obecného rezervoára.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, , **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci s napojením súhlasili.

K bodu 8

Pán starosta informoval poslancov, že žiadosť o dotáciu z OOCR na vybudovanie II. etapy chodníka Zbojníka Paľa Demikáta z Klokoča nám v BBSK zamietli z dôvodu podpory nových projektov a nie existujúcich a schválili nám nový projekt na Rekonštrukciu starého žriedla minerálneho prameňa“

Cenovo sú tieto projekty veľmi podobné cca 11 500,- každý. Takže OOCR by nám poskytlo peniaze na „Rekonštrukciu minerálneho prameňa“ a vybudovanie II.etapy chodníka Zbojníka Paľa Demikáta z Klokoča by sme financovali z vlastných prostriedkov, ktoré obec pôvodne plánovala použiť na „Rekonštrukciu minerálneho prameňa“ .

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci súhlasili s financovaním projektu „Vybudovanie II. etapy chodníka Zbojníka Paľa Demikáta z Klokoča“ z vlastných zdrojov.

K bodu 9

Pán starosta informoval poslancov o potrebe zateplenia fasády KD v časti Požiarna zbrojnica. Nejde len o estetický pohľad na budovu KD, ale aj o zníženie energetickej náročnosti kancelárie ekonómky obce, kde je veľmi počas zimných mesiacov chladno a dokonca tam plesnejú aj steny.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci schválili zateplenie fasády KD v časti Požiarna zbrojnica.

K bodu 10

Pán Hruška vysvetlil poslancom, že na mieste, kde sa otáča u Jašov autobus – tzv. konečná, pán Bilka urobil úpravy a to odvodnenie, zasypanie a povalcovanie prepadnutej časti cesty. V súčasnom stave sa jedná o havarijný stav miestnej komunikácie a situácia si vyžaduje asfaltovanie.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci s vyasfaltovaním časti cesty u Jašov – konečná súhlasili.

K bodu 11

Pán Hruška vysvetlil poslancom potrebu urobiť nájomnú zmluvu s Hanesovcami na parcelu parcelné číslo KNC 464/5 o výmere 361 m² na dobu pätnástich rokov. Parcela je v časti pri medokýši Polom. Obec plánuje túto prístupovú časť k medokýšu Polom skrásliť a zlepšiť prístup k medokýšu, k turistickému odpočinkovému miestu, k detskému ihrisku a k Parku Paľa Demikáta. Cena nájomného na rok by bola 20,- eur.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci súhlasili s uzatvorením nájomnej zmluvy s Hanesovcami.

K bodu 12

Následne pán starosta vysvetlil poslancom, že keď bude podpísaná nájomná zmluva s Hanesovcami, umožní sa obci spomínaný priestor vyasfaltovať.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci schválili vyasfaltovanie tohto priestoru.

K bodu 13

V oblasti, kde by mala byť vybudovaná nová ČOV, je pozemok, ktorý nie je vo vlastníctve obce Klokoč. Jeho vlastníkom je pán J. Purdek. Parcela KNE 191 je vo výmere 1465m² na LV 402. Pán starosta navrhol pánovi Purdekovi, aby odpredal túto parcelu obci. Poslanci schválili cenu za 1m² 6,- eur.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Koreň, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Baláž, **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci schválili predaj pozemku za 6,- eur za 1m².

K bodu 14

Poslanci Obecného zastupiteľstva boli oboznámení s návrhom plánu kontrolnej činnosti na II.polrok 2024. K návrhu plánu nemali otázky.

Dokument poslanci vzali na vedomie.

K bodu 15

Ing. Sivok predstavil správu o kontrolnej činnosti za rok 2023. Poslanci k správe nemali otázky.

Dokument poslanci vzali na vedomie.

K bodu 16

Poslanci Obecného zastupiteľstva boli vopred oboznámené so Záverečným účtom obce Klokoč za rok 2023. K záverečnému účtu poslanci nemali žiadne otázky. Tento dokument tvorí aj prílohu zápisnice. Pani Sliacka navrhla presunutie 100% hospodárskeho prebytku finančných prostriedkov do rezervného fondu. Poslanci hlasovali na dvakrát. Raz za záverečný účet a raz za presun hospodárskeho prebytku do rezervného fondu. Pán kontrolór podal stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2023.

Prebehlo hlasovanie za schválenie Záverečného účtu obce za rok 2023 **Za:** Ján Koreň, Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci schválili záverečný účet obce za rok 2023 bez výhrad.

Prebehlo hlasovanie za schválenie presunu hospodárskeho prebytku vo výške 100%. **Za:** Ján Koreň, Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci súhlasili s prevodom hospodárskeho prebytku do rezervného fondu vo výške 100%.

Poslanci vzali na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu

K bodu 17

Poslanci Obecného zastupiteľstva bolo vopred oboznámené s Výročnou správou obce Klokoč za rok 2023. K výročnej správe poslanci nemali žiadne otázky. Tento dokument tvorí aj prílohu zápisnice.

Prebehlo hlasovanie za schválenie Výročnej správy obce Klokoč za rok 2023. **Za:** Ján Koreň, Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci Výročnú správu obce Klokoč za rok 2023 schválili.

K bodu 18

Pani Sliacka informovala poslancov o potrebe rozpočtového opatrenia č. 1 a to navýšenie príjmovej časti: o sumu 242 622,- eur
navýšenie výdavkovej časti : o sumu 242 195,- eur
Rozpočtové opatrenie č. 1 je prílohou zápisnice.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Koreň **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Rozpočtové opatrenie č. 1 bolo schválené.

K bodu 19

Pán starosta informoval poslancov o zrealizovaných projektoch, a to: autobusové zastávky, detské ihrisko u Sliackov a plánovaných: detské ihrisko v centre dediny, cesta do Miškovi, prestrešenie tribúny, obnova verejného rozhlasu, kanalizácia Bartkovci, budovanie novej ČOV.

Informoval ich o „Dni obce“, ktorý sa bude konať 24.08.2024.

Zaškolil zúčastnených na používanie AED defibrilátora. Veľmi dobre je pozrieť si videá na obecnej stránke.

Pán Sliacky sa informoval o plote okolo cintorína. Nakoľko už má informácie o tom, že občania by sa sami zložili na oplotenie a obec by im pomohla pri montáži. Poslanci súhlasili s týmto návrhom.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Za:** Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Koreň **nikto** nebol proti a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci súhlasili, že obec pomôže pri montáži plotu okolo cintorína.

Pán starosta informácia o možnosti spolupráce s externou firmou, ktorá by robila obci účtovníctvo. Predpoklad by bol dosiahnuť to, že pracovníčky obecného úradu by mohli oveľa viac času venovať tvorbe projektov, ktoré by obci priniesli financie a zvýšili kvalitu života. K téme sa vyjadril aj pán kontrolór, ktorý v momentálne finančnej situácii toto neodporúča.

Prebehlo hlasovanie zdvihnutím ruky: **Proti:** Ján Baláž, Ján Lazár, Marek Sliacky, Ján Koreň **nikto** nebol za a **nikto** sa nezdržal hlasovania. Poslanci s návrhom využívať externú firmu nesúhlasili.

K bodu 20

Zápisnicu prečítala pani Bellová.

Na záver sa pán starosta poďakoval všetkým prítomným.

Ján Koreň

overovateľ

Ján Baláž

overovateľ

Radoslav Hruška

starosta obce